

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

部分司机反映,海口汽车西站前路口行人过街移动红绿灯摆放位置不显眼

# “视线被遮挡,一不留神就闯红灯”

交警部门:已多次研究,基本能兼顾双向车辆视线;该路口固定红绿灯预计本月内建设完成

本报讯 昨日,几名市民拨打本报新闻热线反映,海口汽车西站前路口有一处移动红绿灯,位于海秀快速路桥下的马路中间,由于快速路的桥墩遮挡视线,稍不注意就闯了红灯。对此,海口交警部门表示,该移动红绿灯摆放的位置是经过技术人员多次研究后确定的,基本能够兼顾双向行驶车辆的视线。据悉,交警部门已督促建设单位抓紧在该路口建设固定式红绿灯,预计在本月内可完成。在此之前,建议司机经过该路口时减速慢行,注意安全。

记者 苏钟文/图



画圈处为移动红绿灯

## 司机反映:红绿灯位置不显眼,一不留神就闯红灯

“那天我开车经过汽车西站前面路口时,快通过了才看到前面有个移动红绿灯,但是已经没有办法,只好硬着头皮闯红灯过去了。”昨日,海口市民程先生反映,此前他并不知道汽车西站前面路口有这么一个移动红绿灯。

“其实多走几次也会记住这个路口有移动红绿灯,但关键是移动红绿灯摆放的位置不太显眼,进入路口时刚好被快速路的桥墩遮挡了视线,等你注意到红绿灯时刹车已经晚了。”程先生说。

昨日,记者驾车前往该路口体验了一番,发现该路口的移动红绿灯确实受到快速路桥墩的遮挡,存在一定的视线盲区,如

果不多加留心或者放慢车速,很容易就闯了红灯。

记者随后在现场随机采访了多名司机,有的司机表示经常经过该路口,已经熟悉红绿灯。也有司机认为该路口的移动红绿灯位置“不显眼”,第一次路过时很难注意到。

## 交警部门:路口固定红绿灯预计本月内可建设完成

针对这一情况,记者联系了海口市交警支队相关工作人员。工作人员表示,海口汽车西站行人过街红绿灯属于海秀快速路沿线交通配套工程,相关的配套设施、设备还未建设完善,但是由于该路口车流量与人流量大,为了维持交通秩序,交警部门

才在此处设置了移动红绿灯,作为临时的交通引导,方便市民出行。

“本来考虑在现场设置两个移动红绿灯的,但是两个红绿灯的周期有一定误差,不能同时亮,会带来安全隐患,所以最后决定只放置一个移动红绿灯。”交警工作人员表示,由于该路口的条件限制和临时红绿灯功能单一,交警部门已多次派技术人员对该移动红绿灯位置进行研究,目前摆放的位置基本能够兼顾该路口双向行驶车辆的视线。同时,交警部门将安排技术人员结合该路口的实际交通情况,对信号配时进行优化调整。

据介绍,目前交警部门已督促建设单位抓紧在该路口建设固定式红绿灯,预计本月内可完成。在此之前,建议广大机动车司机通过该路口时减速慢行避让行人,行人通过该路口时注意瞭望确保安全后方可通行。

## 海口铁警一天之内在码头逮住2逃犯

□记者 沈丽焕 通讯员 吴杨静 杨上明

本报讯 5月8日,海口铁路公安处北港执勤民警在一天之内连抓2名网上逃犯。

8日6时30分许,海口铁路公安处北港执勤民警在粤海铁路北港码头对过海旅客例行检查时,发现一名男子形迹可疑。经现场盘查和网上比对身份,确定其是一起涉嫌以其他危险方法危害公共安全案的网上在逃人员吴某(29岁,广东茂名人名)。

经审讯得知,嫌疑人吴某因涉嫌酒驾造成3人受伤,被广东东莞交警支队网上通缉。

同日19时许,又一名网上在逃人员冯某在粤海铁路北港码头待渡场被抓获。经查,2016年6月21日,广东江门市某建筑工地生活区工作人员陈某与冯某因公司罚款的问题起争执,其间,冯某突然用右拳打向陈某左脸靠鼻子的位置,导致陈某受伤。经法医鉴定,伤者陈某达到轻伤二级。今年1月,冯某因涉嫌故意伤害被当地警方网上通缉。

## 男子砍伤他人后逃匿在动车站落网

□记者 沈丽焕 通讯员 汪楚雯

本报讯 5月8日,一名涉嫌故意伤害他人的网上逃犯在海口动车站(海口站)被铁警抓获。

8日12时许,海口动车站派出所民警在巡逻时,发现一男子身带一小包,神色慌张。民警随即对该男子进行盘查,结果发现该男子是一名涉嫌故意伤害他人的潜逃人员。

经讯问,该男子姓黄,29岁,保亭人。2016年9月,黄某因琐事与王某发生口角,黄某之后与人合伙持刀在五指山市一宾馆内将王某砍伤后逃匿。

## 小轿车高速路上侧翻

## 车主与女儿从车窗爬出 妻子受伤较重被困车内

□通讯员 向恩惠 记者 钟起的

本报讯 昨日4时43分,一辆小轿车在海文高速海口往文昌方向9公里处侧翻,导致一人被困。

桂林洋消防中队到达现场后了解到,该小轿车里原先有一家3口人,轿车侧翻后,车主及其女儿自行从车窗爬出来,但车主的妻子受伤较重卡在车里出不来,车主曾尝试拉她出来但未果,只好报警求助。

了解情况后,消防官兵先将小轿车固定住,利用液压破拆工具将车顶进行破拆,随后由120医护人员将被困者脖子固定,再利用担架将被困人员救出来。

## 货车司机疲劳驾驶撞护栏 致车体漏油;秀英消防成功处置

□通讯员 黄晓帆 记者 钟起的

本报讯 5月8日18时47分,一辆货车途经海口秀英区丘海大道与丘海一横路交叉口时,突然撞上路边的护栏,导致车体漏油,所幸无人被困。秀英消防仅用10多分钟成功处置该起事故,并将现场移交给交警调查处理。据悉,事故因货车司机疲劳驾驶引发。

# 店主被偷走万余元现金大喊“抓贼” 热心群众奋勇追赶成功堵截

## 嫌疑人随后被飞鹰队员控制

□记者 畅凯文/图

本报讯 6日上午,海口琼山区板桥路突然有人大喊:“抓贼啊,别让他跑了!”路上的群众听到后奋勇追贼,并成功将其堵截。随后赶到的飞鹰队员将嫌疑人控制住,为受害人追回一个手提包,内有一万多元现金。

6日9时10分许,飞鹰便衣大队一中队接指挥中心报称,琼山区板桥路104-1号铺面内发生盗窃案,嫌疑人得

手后正往外面逃跑。接报时,一中队的几名飞鹰队员正好在附近执勤,不到一分钟就赶到了现场。受害人向飞鹰队员描述了嫌疑人的体貌特征,同时调出店里的监控视频。“通过监控可以确认,嫌疑人正是被我们打击过多次的惯犯。”参与抓捕的飞鹰队员说。随后,飞鹰队员朝着嫌疑人逃跑的方向展开搜索,仅用十分钟就在板桥路某面馆门口处将嫌疑人陈某新(男,51岁,定安新竹人)抓获,当场缴获被盗现金11040元。

据受害人介绍,当天是其到交铺面租金的日子,因此其将一万多元现金都装在手提包,没想到被嫌疑人盯上后顺手牵羊。“幸亏我发现得快,小偷刚溜出店门,我就追出去大喊抓贼,热心群众也跟着追了上去。”受害人说。

“我们赶到时,嫌疑人的衣服已经被追赶的群众撕扯破了,但群众害怕嫌疑人有凶器,不敢动作过大,我们赶到后才将嫌疑人制服。”飞鹰队员说。目前,嫌疑人陈某新已被警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办之中。



嫌疑人指认盗窃钱财

## 寻找目击证人

2017年5月2日16时许,在我辖区三江镇海文高速路口旁,发生一起小货车与一辆电动车相刮,造成电动车驾驶员受伤的交通事故,事后小货车离开现场。为了查清案件,请知情群众提供有力线索。同时督促肇事者主动投案自首。

海口市交警支队大致坡中队  
办案员:吴警官、冯警官

电话:13337620029、66796624

2017年5月9日